

# ΑΝΤΙΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΥΚΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΛΥΡΙΑΣ κ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΩΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΗΡΙΚΟΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

**Α**ΐνον και δοξολογία αναπέμπουμε προς τον επουράνιο της Εκκλησίας Δομήτορα Χριστό, τον Ελεούντά με συνεχώς, και ευχαριστίες βαθύτατες εκφράζουμε προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο και προς τους αγαπητούς εν Χριστώ Αδελφούς Ιεράρχες και συλλειτουργούς και προς όλα τα μέλη της παρούσης Κληρικολαϊκής Συνελεύσεως, για τη θετική ομόφωνη ψήφισή σας δια της οποίας «εν εκλογί θεοκρίτω» ανυψώνομαι στο ύψος του μητροπολιτικού αξιώματος, όχι για να κυβερνήσω, αλλά για να υπηρετήσω, για να επιδοθώ με ιερή και ακατάπαυστη σιγή στην υπηρεσία όλων των ψυχών που μου εμπιστεύθηκε ο Θεός και η αγία Του Εκκλησία.

Γνωρίζω ότι από σήμερα θα ζω εντονότερα τον Σταυρό και το Γολγοθά του Κυρίου, γιατί ο μητροπολιτικός θρόνος είναι σταυρός μαρτυρίου επώδυνος. Όμως με τη χάρη του Παναγίου και τελεταρχικού Πνεύματος συνέχεια θα αγωνίζομαι, για να απαντήσω αποδοτικότερα στη θεία μου κλήση και να ανταποκριθώ πληρέστερα στη νέα μου αποστολή. Δεν προτίθεμαι να αργώ, αλλά θα μάχομαι και θα πολεμώ, θα διδάσκω και θα κατηχώ, θα οδηγώ και θα κατευθύνω, θα φωτίζω και θα βοηθώ, θα θυσιάζομαι και θα μοχθώ για τον πνευματικό καταρτισμό του εμπιστευθέντος μοι ποιμνίου.

Στην καθημερινή μου ζωή η αγάπη μου θα εκδηλώνεται σταυρότυπα, προς το Θεάνθρωπο και προς το συν-άνθρωπο. Η φιλοθεΐα μου θα είναι φιλόανθρωπη και η φιλανθρωπία μου φιλόθεη. Όχι μόνο οι αυλές του Κυρίου αλλά και οι αυλές των ανθρώπων θα εξακολουθήσουν να είναι ο στίβος των δραστηριοτήτων μου. Πιστός στην επιταγή του Κυρίου, «*Επεινάσα και εδώκατέ μοι φαγείν, εδίψησα και εποιήσατέ με, ξένος ήμην και συνηγάγετέ με, γυμνός και περιεβάλετέ με, ποθήνησα και επεσκεψασθέ με, εν φυλακή ήμην και ήλθετε προς με*» σπλάγχχνα συμπαθείας προς τους θλιβομένους θα τρέφω και έλεο παραμυθίας θα πλουτώ, γιατί η αγάπη και η μεθοδευμένη εκδήλωσή της είναι φυσική αναγκαιότητα για τη ζωή και την ύπαρξη της Εκκλησίας μας. Η έμπρακτη προς τον πλησίον αγάπη αποτελεί την πεμπτοσύα της Ορθόδοξου Εκκλησίας και έκφραση του εσωτάτου πυρήνα της υπάρξεως και αυτοσυνειδησίας της, και τούτο γιατί η Εκκλησία είναι το σώμα του Χριστού και ως σώμα Χριστού συνεχίζει το απολυτρωτικό έργο του Θεανθρώπου, ο οποίος «*διήλθεν ευεργετών και ιώμενος πάντας*», και ως διαθήκη μας άφησε τη διαβεβαίωσή του: «*εφ' όσον εποιήσατε ενί τούτων των ελαχίστων εμοί εποιήσατε*».

Ως Ιεράρχης όμως της Ορθόδοξου Εκκλησίας η οποία θεωρεί τον άνθρωπο ως την υπέρτατη αξία του κόσμου, και τοποθετεί το βαθύτερο νόημα της ζωής του στην ελευθερία, ουδέποτε θα γνωρίσω το δισταγμό και δεν θα ταλανιστώ από οποιοδήποτε σκεπτικισμό απέναντι στο ηθικό χρέος προς την πατρίδα. Η πίστη για την αλήθεια, την ελευθερία και τη δικαιοσύνη της μαρτυρικής μας πατρίδας θα πυροδοτεί και θα καμινεύει την ψυχή μου, και απότοπος θα βαδίζω προς οιονδήποτε Γολγοθά για την προάσπιση της ελευθερίας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων του μαρτυρικού ποιμνίου μου και του λαού μας, γιατί την ελευθερία και τα ανθρώπινα δικαιώματα δώρησε η πάνσοφη του Θεού θέληση στον άνθρωπο, ως υπόμνηση της θείας και υπερκόσμιας καταγωγής του.

Σας ευχαριστώ όλους και επικαλούμαι τις ευχές και προσευχές σας στη νέα ευθυνοφόρο αποστολή μου.



Αρχιερείς προσέρχονται στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη αμέσως μετά την εκλογή.



Σύμφωνα με το τυπικό της Εκκλησίας της Κύπρου η πράξη της εκλογής ενός Μητροπολίτου καταγράφεται στα πρακτικά της Ιεράς Συνόδου και υπογράφεται από όλα τα μέλη της. Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος Β΄ υπογράφει επί της Αγίας Τράπεζης του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου τα πρακτικά της εκλογής του πρώτου Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρου.

Ο πρώτος εμφανισμένος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρος υπογράφει πάνω στην Αγία Τράπεζα την πράξη της εκλογής του, στον Κώδικα Πρακτικών της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου.





Μέλη της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου συγχαίρουν τον εμφισημένο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρο.



Ο Μητροπολίτης Κομνάλης κ. Ιωάννης συγχαίρει τον νεοεκλεγέντα Μητροπολίτη κ. Νικηφόρο.